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Work
Somerton

3

Flat

North

Park

Pool

8. $ 650

9. 15 December
10. Hotel
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11. Lake

12. Picnic

13. Flowers

14. 20

15. Motor

16. Art gallery

17. Concert hall

18. 2:30 pm

No o wDhRE

LiBv
19. C - flight on a hot air balloon
20. B - the local newspaper
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21. C - the reception
22. B - the restaurant
23. D - the coffee bar
24. F - the shop
25. A - the personnel office

26. E - the cleaning

BRI R

27. A - good for her future job

28. C - she can show other students how to do a presentation
29. A - go and talk with the career organization in the university

30. A - about the rise of five-star hotel

Four IH 144 prirt= R 1= ol
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31. C - surprising

32. C - they do not provide real language

33. B - lack reasoning ability and do not know how to infer
34. B - sight vision

35. A - smell

B

36. Landmarks

37. Human

38. Good eyesight

39. Machines or robots

40. They do well

el 2343
One KR Copy your neighbour ULHD 5+35| W 6+3% 3% 2
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6. FALSE

7. TRUE

8. NOT GIVEN
9. FALSE

10. NOT GIVEN
11. TRUE

kel
12.D
13.B
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15. viii

16. vi
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17. vii

18. iii

19. i

20. ii

e INTH T
21.C

22.C

23. A

24.B

A

25. Equal opportunity

26. Internal costs

Three BHEK The Rainmaker Design HWT 5+IEZT 9
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28. NO

29. YES

30. NOT GIVEN

31. NO

T

32. Hot dry air

33. Moist

34. Infrared radiation
35. Pure distill water
36. Condenser

37. Fans

38. Solar panels

39. Construction costs

40. Environmentally - friendly

SEER S

One FEIR K The charts below show the proportion of male and
female students in four countries appropriate

for attending secondary or receiving higher
education in 2000. Summarize the information by
selecting and reporting the main features. Make
comparisons where relevant.
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The Proportion of Male and Female Students Appropriate for
Attending Secondary School
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Two WA EAEE Some people think companies and private individual
2% 2% should pay to clear up the pollution they produced,
the government should not pay for it. To what extent

do you agree or disagree?
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